

储煤场所环境污染整治力度加大

167家储煤场被搬迁或清理

本报枣庄3月20日讯(记者李泳君) 20日,记者了解到,枣庄市不断加大储煤场整治力度,重点对市区储煤场进行了清理,并已取得显著成效,目前枣庄市已搬迁、清理储煤场167家。

据了解,枣庄市各区(市)政

府高度重视储煤场所环境污染整治工作,并专门成立了储煤场综合整治工作领导小组,细化责任分工。为此市中区政府主要领导先后两次召开区长办公会议,多次召开专题会议听取工作情况汇报;高新区与下辖街道办事处

处签订清理整治目标责任书,建立了周报和约谈制度,落实属地管理责任。

除此以外,枣庄市各区(市)还针对性地开展了储煤场清理整治工作。市中区、滕州市、峰城区开展排查摸底活动,绘制了详

细、规范的储煤场地分布图。峰城区对4家企业下达清理指令,对22家企业下达整改指令。

在整治过程中,枣庄市还合理规划储煤场布置,规范储煤场建设。市中区编制储运中心可行性研究报告,积极推进储煤配送中心建

设。薛城区在铁路、枣庄港等物流枢纽区域规划建设煤炭储备配送基地。峰城区利用京杭大运河内河航道优势,规划建设4个煤炭储运区,引导煤炭经营企业入园经营集约发展。



姓名:王艺欣
昵称:豆豆

大家好,我叫王艺欣,是一个漂亮的小胖妞。唉,没办法,俺最喜欢吃糖和蛋糕了,几乎是来者不拒,所以才变得有点胖乎乎的。我有一只小狗,叫点点,它每天都和我一起玩,是我的好朋友。很荣幸和齐鲁晚报·今日枣庄同岁,希望咱报纸越办越好,当然也希望俺越长越漂亮。

同龄宝宝
快来秀秀

“滕州妇幼杯”同龄宝宝秀报名时间:3月12日至4月11日,家长可将宝宝相关资料发送至QQ邮箱:476973102@qq.com,也可加入同龄宝宝秀的群:70717605,报名咨询电话:15163225720,健康查体咨询电话:5594307(儿童保健科)、15266161798(儿童早期发展中心)。

本报记者 张冬梅

污水外溢一月
居民捂鼻出门

本报枣庄3月20日讯(记者赵艳虹 见习记者孙妹华) “我们小区的下水管道,向外溢污水已经有一个多月了,街道也不帮我们疏通,我们被熏得难以忍受了。”张女士称。20日上午,记者来到文化三村看到污水“源头”,有污水不断从下水道内流出。

记者在文化三村六号楼西侧的下水道井盖处看到,污水不断向外流,污水顺着楼前南面直接流到龙头路。采访中居民告诉记者,这污水让他们可没少受罪。居民告诉记者,此处污水不断外溢的情况已有一个月了,从此处经过的居民,都捂着鼻子,匆匆过去,特别不方便。

居民王先生称,“这两天堵得太厉害了,污水不

停地从下水道口向外冒,味太难闻了。前几天气温比较高,那味道才重呢。虽然这几天温度不高,但这风吹起来,离好远也能闻见难闻的味道。”面对着天天流淌着的污水,居民们希望能够尽快解决,“我们这个小区比较特别,原先一大部分的住户都搬离了该小区,现住在该小区的居住的大都是‘外来户’,大部分都是在附近做生意的商贩租住。想要找他们交卫生费什么的,根本找不到人。”

据文化路街道社区居民委员会的工作人员称,对于文化三村污水外溢的情况他们已经了解,也已派人到现场检查,尽量在最近几天疏通下水道。

找了多个部门,却被推来推去

讨个说法咋这么难?



本报枣庄3月20日讯(记者白雪岩) 20日,本报报道了《男子自称买到假茅台酒,辗转半年讨不来说法》,当天,马先生没有离开枣庄,而是又辗

转了多个部门,可忙乎了一天,还是手足无措。

20日一大早,马先生来到薛城区常庄镇工商所,举报那家卖给他假茅台的酒水商店,工作人员

称要是对酒进行检验需要找所长,但所长不在单位。见到这种情形,无奈地马先生只好离开工商所,焦急中他想到请律师,到法院起诉那家酒水商店。而律师称,这个案件还不确定能否立案,想到打官司又是一个漫长的路,而且需要花更多的费用,马先生只好知难而退。

20日下午,记者联系

到薛城常庄镇工商所,一位所长的回应是,工商部门不负责鉴定酒样,需要到质检部门去鉴定。而马先生告诉记者,他咨询了当地质检部门,质检部门只对在当地生产的产品进行鉴定真伪。就这样,马先生被推来推去。“实在是耗不起了,上哪才能讨个说法呢?”虽然维权道路很艰辛,但马先生说,他还会继续找下去。

老人日间照料中心
在光明路投入使用

本报枣庄3月20日讯(通讯员徐瑞福 孙华 记者赵艳虹) 20日,记者从市中区民政局获悉,日前,市中区光明路街道涝坡社区,投资建设了全市首个社区老年人日间照料中心。

据介绍,该机构是枣庄市第一个集生活照料、膳食供应、医疗保健、娱乐健身于一体的农村社区老年人日间照料机构。该中心主要对涝坡社区所有六十岁以上老年人开放,重点服务人群为高龄老人、空巢老人、残疾老人、

优抚老人、低保或低收入老人等。

据了解,市中区光明路街道涝坡村位于枣庄南郊,虽然服务业较强,但存在着老年人自发活动空间小,活动内容单调等问题。在村委会二、三楼设置了餐厅、聊天、棋牌、室内球、健身器材、歌舞、学习等20多个功能室,建筑面积达到1000多平方米。老年人吃过早饭,骑车子或者步行来到照料中心,开心的玩一天,晚上再回家。

买二套房 夫妻假离婚竟成真

离婚后妻子另嫁他人,原夫妻俩引纠纷

本报枣庄3月20日讯(记者马明 通讯员杨钦志) 3月20日,一刘姓男子到山亭公安分局山城派出所报警,称他家中家具、财务等被盗。民警了解情况后得知,刘某与王某原为夫妻,在2012年年底欲购买家中第二

套房子,经过两人商量,希望通过假离婚来规避住房限购政策,没想到妻子假戏真做,最后却不想复婚,而且还出了不少乱子。

据了解,为购买家中第二套房子,刘某夫妻俩商量后,两人于2012年12

月7日在山亭区民政部门办理了离婚手续。据刘某称,因第一套房在他的名下,假离婚后第二套房便买在了妻子王某名下,由于王某婚后一直无业,买房所支付的首付款、家具及装修费用均由刘某支付。但离婚购房后,王某

却与别的男人好上了,并领了结婚证。本想演一出“假戏”,不料妻子却假戏真做,拒绝复婚,且王某将购买的第二套房产转售给他人,将家中家具拉到现任丈夫家中,无奈下刘某只好到山城派出所报警,寻求民警的帮助。



小心“假离婚”酿成真悲剧

曾几何时,小品中为房子和老婆“假离婚”的事情,在现实生活中也悄悄上演。一些夫妻假借法律赋予的离婚自由权利,来规避法律或政策所要求的义务,通过“假离婚”达到拆迁补偿、房屋分配中获得更多的利益,或是规避计生、住房限购政策等非法目

的,实现不正当目的之后再复婚,甚至有些人为了达到真离婚的目的,编造各种谎言,骗对方与其协议离婚。一旦实现目的,他们就撕破脸,不再复婚,让对方落得“竹篮打水一场空”。

民警提醒,不要因为眼前的利益而铤而走险,用自

己的婚姻,家庭作赌注,那样容易导致人财两空。合法的婚姻关系不仅是两个人爱情的见证,也是在婚姻关系中自身权益的保证。如果为了其他目的离婚,那么放弃婚姻的同时,也意味着放弃了自己的权益。

在我国法律中没有“假

离婚”这个概念,一旦办理了离婚手续,双方是离婚,法律上的婚姻关系也解除了。在一方所认为的“假离婚”期间,一旦发生什么变故,造成反悔,另一方以当时的复婚约定为依据,要求强行恢复婚姻关系是得不到法律支持的。

枣庄地区百姓品酒
初赛29日开赛

由山东省白酒协会、山东省糖酒副食品商业协会、齐鲁晚报联合主办,山东省白酒品牌推进委员会承办的“第二届山东省百姓品酒大赛”于本月在全省开启,目前十六地市初赛火热进行中,枣庄赛区也将于3月29日开赛,本次枣庄赛区的协办单位为山东帝豪酒业有限公司。

山东人的海量毋庸置疑,这也是此次品酒大赛能够备受关注的原因之一,山东人不仅能喝酒,更会品酒。针对许多报名者的疑问,组委会透露,本次品酒大赛采用“盲品”的办法,也就是参赛者对多款没有任何标记的酒样进行品尝、鉴别、打分。比赛分三个环节,香型鉴别、度数鉴别、质量鉴别。

自枣庄赛区开启报名以来,就受到了枣庄市民的热情关注,不少市民来电咨询,有毛遂自荐的,也有推荐身边品酒高手的。记者发现报名的人群中多为50岁左右的男性选手,其中还有几位是以前老酒厂的退休职工。凡参加本次大赛的选手将会获得由山东帝豪酒业有限公司提供的奖品。

本次大赛枣庄赛区最后将选送6位胜出者去济南角逐最后的钻级品酒师的殊荣。无论你是品酒爱好者,还是专业的品酒达人,我们期待您的参与。

枣庄赛区QQ群号:275482713详情可拨打报名电话:18863261529、18863261525、18863261508。(于鹏)